
Address: 3/F, No.45, Futang Road, Tangxiayong Industrial Area, Songgang 
Sub-district, Bao′an District, Shenzhen City, Guangdong Province, China
Telephone: +86-755-27782196   
E-mail: support@teslacigs.com
Website: www.teslacigs.com    
Instagram: teslacigsofficial 
Made in China

MANUFACTURER:SHENZHEN ZUN YI PIN TECHNOLOGY CO.,LTD

USER MANUAL
-使用说明书-

POKER 218



HOW TO USE?

1. Power On Push the bottom cover and insert two high rate 18650 cells into the device body, : � � � � � � - � � � �
turn the on-off switch on device will be powered on with TESLACIGS LOGO. ,� � � � � � �" "�

 Turn the on-off switch off, the device will initiate an immediate shut down2. Power Off: .
3. Vaping: Press and hold the fire button to vape. Release the fire button to stop.

 In KA mode, hold down both up button and down button to lock/unlock 4. Power Lock/Unlock:
the device power.

In TC/TCR mode, hold down both up button and down button to 5.Temperature Lock/Unlock: 
lock/unlock the temperature.

 When the device is powered on, press the up/down button to adjust 6. Adjust Power Option:
wattage accordingly. Wattage will move in  increments. Press and hold up or down button to 0.5
adjust wattage rapidly.

When you connect a new atomizer or disconnect and reconnect your 7.New Coil, Same Coil: 
existing atomizer, the device will prompt you to confirm this change.  if you have attached a new 
atomizer, press the up button. If you have disconnected and reconnected the same atomizer, press 
the down button.

In power mode, the device can automatically select adaptive output power for 8.Smart Mode: 
according to the resistance reading of the atomizer.

Menu Switching: Press the fire button 3 times consecutively to enter the menu switching state 
whilst the device is on, then press the down button to switch between resistance settings, 
resistance lock/unlock, taste mode, output mode, version information and memory mode. Press 
the fire button to enter the sub-menu.
Resistance Setting: When entering the resistance value sub-menu, you can fine-tune the resistance 
within a range of plus / minus 0.05.
Resistance Lock/Unlock: When entering the "Ω" sub-menu, switch between�"��"/"Ω"�to�lock

/unlock the coil resistance.(Note: Such operation should be carried out at room temperature.)
Taste Mode: When entering “NORM” sub-menu, the screen will display NORM/SOFT/HARD
/USER.
User Mode: This feature allows you to fine-tune the power curve to your own custom setting 
before 10 seconds of output wattage. This can only be used in KA mode.

GENERAL SETTINGS

PROTECTIONS
1. Over Puffing Protection: Device will deactivate after prolonged continuous puffs of more than 
10 seconds. creen will flash !!Long Vaping!!The s

When the voltage/power is too low, the screen will display "Low 2. Low-Voltage Protection: 
Battery." Please recharge the device.

 If no atomizer is attached to the device, the screen will display "No 3. No Atomizer Protection:
Atomizer."

evice has internal controls to protect against atomizer shorts.4. Atomizer Short Protection: The d
With  coil, resistance below 0.1ohm.KA
With Ti/Ni  coil, resistance below 0.05ohm.200/SS316
5. Reverse Connection Protection: If batteries are inserted incorrectly, the device will not power 
on and will prevent any damage to the chipset. 

 Using this device under high wattage situations when the 6. Automatic Power Adjust Protection:
battery is at low voltage/power conditions, the  sign will flash continuously and will auto battery
adjust the output wattage power to be used in safe normal modes. 
7.Temperature Alert: if the internal board temperature becomes excessive, the output will shut 
off automatically and the screen will display “Too Hot”.
8.Temperature Protection: In TC modes, if the actual temperature of coil exceeds the set
temperature, the device will shows “Temp protect”. 

REMARKS
This package does not include 18650 cell or charger.
Please choose suitable 18650 cell, the cell should be discharged 40A or above.
Please do not keep the e-liquid inside the atomizer if the device will not be used for a long period of time.
Please take out the battery from the device when it's not used for a long time.
If the equipment is not used for a long time, it is recommended to press the button five times in a row to 
turn if off or move the switch to "O" position.

CAUTIONS
1.Not intended for use by children under 18 years old, pregnant or breastfeeding women, or 
anyone at risk of heart disease, depression, or asthma.
2.Keep out of reach of children and pets.

 3. Do not attempt to repair the product by yourself as damage or personal injury may occur.
4. Do not leave the product in high temperature or damp conditions, otherwise it may be damaged.�
5. Do not use this product for other purposes except only for vaping and don’t swallow the e-liquid.�
6. This product may be hazardous to health and contains nicotine which is addictive. 
7. For people with adverse reactions after use of this product, it is recommended to stop using this 
device immediately and consult your doctor. 
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SPECIFICATIONS

Dimension: mm54.5*88*26

Material: zinc alloy

Cell�Type: two hi-rate 18650 cell(discharge current should be above 40A)
Weight: 200g
Output�Mode: KA/TC-SS316/TC-Ni200/TC-Ti/TCR mode

Output�Wattage: 7-218W(in 0.5W increments)
Max Output Voltage: 7.5V
Max Output Current: 50A
USB:5V/1.5A
Taste Mode:Norm/Soft/Hard/User
Memory Mode: M1/M2/M3
Resistance�Range: 0.1-3.0ohm�KA�mode/0.05-1.0ohm�for�Ti/Ni 200/SS316/TCR�mode

Temperature Range: 100-300℃/200-600℉
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Thank you for choosing Teslacigs! 
Please read this manual carefully prior to using.We are not responsible for any intentional damage 
or improper use. If you require any additional information or have any questions about the product 
or its use, please contact us via www.teslacigs.com.  

Fire Button

Micro USB Port
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On-Off Switch

Regulatory Button

OLED Screen

Note: Each histogram represents 1 second. Press the up/down button to adjust the current wattage, then press fire to move to the next 
histogram. Once finished, the screen will prompt Test, Reset or OK. You can test the setting first to make sure everything is ok, then selecting 
the OK option will return you to the home screen.

Output Mode: When entering the output mode sub-menu, you can cycle through the supported 
materials or enter your own TCR value on the TCR setting.

Temp Mode:Temperature control�mode�screen�display�information(resistance,output�wattage, 
temperature,�taste�control,�output�mode,�battery�level,�memory�mode)
TCR Mode: With the new TCR (Temperature Coefficient of Resistance) function available 
on your device, you can now customise your temperature control coils (Ni200/SS316/Ti) on 
your own. Here's the TCR value range as a reference:

 

Version Information: When entering the battery icon sub-menu, the screen will show the 
hardware version, software version and product model.
Memory Mode: When entering the M sub-menu, you can save the current setting parameters to 
memory mode. This includes Wattage/TCR/Temperature/Output mode/Taste mode. You can set 
three groups of data.

Material

SS316

Gold

Ti

Co

Nife

Ni200

TCR Value Min

0.00060

0.00300

0.00400

0.00381

0.00391

0.00570

TCR Value Max

0.00150

0.00400

0.00370

0.00390

0.00550

0.00700
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CARACTÉRISTIQUES

Dimensions :54.5*88*26mm
Matériau : alliage de zinc
Type de cellules : 2 cellules haut-débit18650 (le courant de décharge doit être supérieur à 40A)
Poids : 200g
Mode de sortie : mode KA/TC-SS316/TC-Ni200/TC-Ti/TCR
Puissance en sortie : 7-218W (en quantité de 0.5W)
Tension max en sortie: 7.5V
Courant max en sortie : 50A
USB:5V/1.5A
Mode de goût: Norme / Doux / Difficile / Utilisateur
Mode Mémoire : M1/M2/M3
Gamme de résistance: 0.1-3.0ohmen mode KA/0.05-1.0ohm pour les modes Ti/Ni 200/SS316/TCR
Ecart de température: 100-300℃/200-600℉
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Merci d'avoir choisi Teslacigs
Veuillez lire attentivement ce manuel avant de l 'utiliser. Nous ne sommes pas responsables de 
tout dommage intentionnel ou issue de l'utilisation inappropriée. Si vous avez besoin 
d'informations supplémentaires ou si vous avez des questions sur le produit de son utilisation, 
veuillez nous contacter via www.teslacigs.com.

COMMENT UTILISER?
1. Allumer: Pousser le couvercle inférieur et insérer deux celluleshaut débit 18650 dans le 
corps de l'appareil, placer l'interrupteur l” , l'appareil va s'allumer avec le LOGO "TESLACIGS".“
2. Eteindre: Placer l'interrupteur sur ” , cela déclenchera l'arrêt immédiat de l'appareil.“○
3. Vapotage: Presser et maintenir le bouton de vapotage pour vapoter. Relâcher le bouton de vapotage 
pour arrêter.
4. Verrouillage / déverrouillage de l'alimentation: En mode KA, maintenez les deux boutons haut et bas 
enfoncés pour verrouiller / déverrouiller l'alimentation du périphérique.
5. Verrouillage / déverrouillage de la température: En mode TC / TCR, maintenez les deux boutons haut et 
bas enfoncés pour verrouiller / déverrouiller la température.
6. Option d'ajustage de la puissance: Lorsque l'appareil est allumé, appuyez sur le bouton HAUT/BAS 
pour régler la puissance. La puissance changera par tranche de 0,5. Appuyez et maintenez le bouton 
HAUT ou BAS pour régler la puissance rapidement.
7. Nouvelle mêche, Mêchedifférente: Lorsque vous connectez un nouvel atomiseur ou déconnectez 
et reconnectez l'atomiseur existant, l'appareil vous demandera de confirmer cette modification. Si vous 
avez connecté un nouvel atomiseur, appuyez sur le bouton HAUT. Si vous avez déconnecté et reconnecté 
le même atomiseur, appuyez sur le bouton BAS.
8.Mode intelligent: en mode d'alimentation, l'appareil peut sélectionner automatiquement la puissance 
de sortie adaptative en fonction de la lecture de la résistance de l'atomiseur.

Commutation des menus: appuyez trois fois de suite sur le bouton d'extinction pour entrer dans 
l'état de commutation du menu lorsque l'appareil est sous tension. Ensuite, appuyez sur le bouton 
pour basculer entre le réglage de la résistance. Verrouillage / déverrouillage de la résistance. Le 
mode de goût, le mode de sortie, les informations de version et le mode de mémoire. Appuyez 
sur le bouton d'extinction pour accéder au sous-menu.
Réglage de la résistance: lorsque vous entrez dans le sous-menu de la valeur de résistance, et 
ajustez la résistance dans une plage de plus ou moins 0,05.
Verrouillage / déverrouillage de la résistance: en entrant dans le sous-menu “Ω”, basculer entre 
“  ”/ “Ω”verrouiller, déverrouiller la résistance de la bobine. (Remarque: une telle opération doit 
être effectuée à une température ambiante.)
Mode du goût: lorsque le sous-menu "Norme", l'écran affiche normal / soft / hard / user.
Mode de l'utilisateur: selon le personnel, il permet aux utilisateurs de personnaliser la 
bande d'onde de travail avant 10 secondes de puissance de sortie. (Le mode utilisateur ne 
peut être utilisé qu'en mode KA).

RÉGLAGES GÉNÉRAUX

PROTECTIONS
1. Protection anti-bouffée: L'appareil se désactive après des bouffées continues prolongées de 
plus de 10 secondes. L'écran va clignoter !! Long Vaping !!
2. Protection basse tension: lorsque la tension / l'alimentation est trop faible, l'écran affiche
"Batterie faible". Veuillez recharger l'appareil.
3. Non Atomiseur Protection: Si aucun atomiseur est attaché à l'appareil, l'écran affiche « Pas
d’atomiseur. »
4. Atomiseur Protection contre les courts: L'appareil dispose de contrôles internes pour 
protéger contre les atomiseur courts
Avec bobine KA, une résistance inférieure à 0.1ohm.
Avec bobine Ti / Ni200 / SS316, une résistance inférieure à 0.05ohm.
5. Protection contre la connexion arrière: si les piles sont insérées de manière incorrecte,
l'appareil ne s'allume pas et empêchera tout dommage sur le chipset.
6. Protection automatique de l'ajustement de l'alimentation: l 'utilisation de cet appareil dans
des situations de grande puissance lorsque la batterie est à basse tension / alimentation, le 
panneau de batterie clignotera en continu et réglera automatiquement la puissance de sortie 
pour être utilisé dans des modes de sécurité.
7. Alerte de température: si la température interne du panneau devient excessive, la sortie
s'arrête automatiquement et l'écran affichera "trop chaud".
8. Protection contre la température: dans les modes TC, si la température réelle de la bobine
dépasse la température réglée, l'appareil affichera "Temp protection".

PRÉCAUTIONS
Ce paquet ne comprend pas la batterie ou le chargeur 18650.
Veuillez choisir une cellule 18650 appropriée, la cellule doit être déchargée 40A ou supérieure.
Ne gardez pas le e-liquide à l'intérieur de l'atomiseur si l'appareil ne sera pas utilisé pendant une longue période.
Retirez la batterie de l'appareil lorsqu'il n'est pas utilisé pendant une longue période.
Si l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, il est recommandé de l'éteindre cinq fois de 
suite ou de placer l'interrupteur à bascule en position "O".

AVERTISSEMENTS
1.  Ne pas destiné à être vendu aux enfants de moins de 18 années, enceintes ou allaitantes, ou aux 
maladies cardiaques, aux personnes de la dépression ou l'asthme.
2.  Tenir hors de portée des enfants et des animaux.
3. N'essayez pas de réparer le produit vous-même, car des dommages ou des blessures�peuvent se 
produire.
4. Ne laissez pas le produit dans des conditions de température ou d'humidité élevées,�sinon il 
pourrait être endommagé.
5. N'utilisez pas ce produit à d'autres fins que le vaping et n'effleurez pas le liquide.
6. Ce produit peut être dangereux pour la santé et contient de la nicotine qui est�addictif.
7. Pour les personnes ayant des réactions indésirables après l'utilisation de ce produit, il est 
recommandé d'arrêter immédiatement l'utilisation de cet appareil et de consulter votre médecin.
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Remarque: le total des dix histogrammes signifie avant 10s de puissance de sortie. Chaque 
histogramme signifie 1s gains de puissance de sortie, appuyez sur le bouton haut / bas pour 
régler la puissance en cours, appuyez sur le bouton d'incendie passer à l'histogramme 
suivant. Lorsque le réglage est terminé, l'écran appelle TEST, reset ou OK. Vous pouvez 
d'abord tester le réglage, si c'est correct, puis passer à OK pour revenir à l'écran d'accueil.
Mode de sortie: Lorsque vous entrez dans le sous-menu de mode de sortie, en appuyant sur 
le bouton vers le bas pour passer entre KANT, ss316 / ni200 / Ti / TCR Mode.
Mode de sortie: Lorsque vous entrez dans le sous-menu de mode de sortie, en appuyant sur 
le bouton vers le bas pour passer entre KANT, ss316 / ni200 / Ti / TCR Mode.

Mode de température: affichage de l'écran de contrôle de la température (résistance, 
puissance de sortie, température, commande de goût, mode de sortie, niveau de batterie, 
mode de mémoire)
Mode TCR: avec la nouvelle fonction TCR (coefficient de température de résistance) 
disponible sur l'appareil, vous pouvez personnaliser vos bobines de contrôle de la 
température (Ni 200 / ti / ss316) vous-même. 

Matériel

SS316

Gold

Ti

Co

Nife

Ni200

TCR Valeur min

0.00060

0.00300

0.00350

0.00381

0.00391

0.00570

TCR Valeur max

0.00150

0.00350

0.00370

0.00390

0.00550

0.00700
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Voici la gamme de valeurs TCR pour votre référence comme suit:

Information sur la version: Lorsque vous entrez dans le sous-menu de l'icône de la batterie, l'écran 
afchera la version matérielle, la version du logiciel et le modèle du produit.
Mode de mémoire: Lorsque vous entrez dans le sous-menu “M”, enregistrez les paramètres de réglage 
actuels en mode de mémoire, y compris la puissance / TCR / température / mode de sortie / mode de 
goût, vous pouvez dénir trois groupe de date.

02 French

English/French/German/Spanish/Dutch/Russian/Italian/中⽂简体POKER 218

Bouton de vapotage

Port Micro USB

Interrupteur On-Off

Bouton régulateur

Ecran OLED



SPEZIFIKATIONEN
Dimension: 54.5*88*26mm
Material: Zinklegierung
Zelltyp: Zwei Hi-Rate 18650 Zellen (Entladestrom sollte über 40A liegen)
Gewicht: 200g
Ausgangsmodus: KA / TC-SS316 / TC-Ni200 / TC-Ti / TCR-Modus
Ausgangsleistung: 7-218W (in 0,5W-Schritten)
Maximale Ausgangsspannung: 7,5V
Maximaler Ausgangsstrom: 50A
USB: 5 V / 1,5 A
Geschmacksmodus: Norm / Weich / Hart / Benutzer
Speichermodus: M1 / M2 / M3
Widerstandsbereich: 0,1-3,0 OhmKA-Modus / 0,05-1,0 Ohm für Ti / Ni 200 / SS316 
/ TCR-Modus
Temperatur: 100-300°C/ 200-600 ℉
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Vielen Dank, das Sie sich für ein Produkt von Teslacigs entschieden haben!
Bitte lessen Sie sich diese Anweisung vor Benutzung des Produktes sorgfältig durch.�Für jegliche 
Beschädigung oder ungeeignete Verwendung des Produktes zeichnet sich Teslacigs oder deren 
Händler sich nicht verantwortlich.

WIE BENUTZT MAN DAS?

1. Einschalten: Drücken Sie auf die untere Abdeckung und setzen Sie zwei hochfrequente 18650 
Zellen in das Gerätegehäuse ein, schalten Sie den Ein-/Aus-Schalter ein, das Gerät wird mit dem „TESLACIGS“
-LOGO eingeschaltet.
2. Ausschalten: Wenn Sie den Ein-/Aus-Schalter ausschalten, wird das Gerät sofort heruntergefahren.
3. Vaping: Drücken und halten Sie den Feuerknopf, um zu vapieren. Lassen Sie den Feuerknopf los, um zu stoppen.
4. Power- Sperren/Entsperren: im Ka-Modus, halten Sie die beiden hoch-Taste und runter-Taste zu Sperren
/Entsperren der Geräteleistung.
5. Temperatur Sperren/Entsperren: im TC/TK-Modus halten Sie beide hoch -Taste und die unter-Taste gedrückt, 
um die Temperatur zu Sperren/Entsperren.
6. Power-Option anpassen: Wenn das Gerät eingeschaltet ist, drücken Sie die Up-/Down-Taste, um die 
Wattleistung entsprechend anzupassen. Die Wattleistung bewegt sich in 0,5 Schritten. Drücken und halten Sie 
die Up- oder Down-Taste, um die Wattleistung schnell einzustellen.
7.Neue Spule, gleiche Spule: Wenn Sie einen neuen Zerstäuber anschließen oder den vorhandenen Zerstäuber 
trennen und wieder anschließen, fordern Sie das Gerät auf, diese Änderung zu bestätigen. Wenn Sie einen neuen 
Zerstäuber angeschlossen haben, drücken Sie die Up-Taste. Wenn Sie den gleichen Zerstäuber getrennt und 
wieder angeschlossen haben, drücken Sie die Down-Taste.
8.Intelligenter Modus: im Power-Modus kann das Gerät automatisch die Ausgangsleistung nach dem Widerstands 
des Zerstäuber auswählen..

Menüs wechseln: Drücken Sie den Ein/Ausbutton 3 Mal hintereinander, wenn der Akkuträger
angeschaltet ist, um in das Menü zu wechseln. Dann drücken Sie die Einstellwippe nach links, um 
zwischen der Einstellung des Widerstands, den Widerstand verriegeln oder entriegeln, dem 
Geschmackmodus, dem Ausgangsmodus, der Versioninfo und dem Erinnerungsmodus zu wechseln.
Drücken Sie den Ein/Ausbutton nochmals, um in das Unter-Menue einzutreten.
Einstellung des Widerstands: Wenn Sie in das Unter-Menue für den Widerstandwert kommen,
stimmen Sie den Widerstand innerhalb eines Umfangs von plus oder minus 0.05 genau ab.
Widerstand verriegeln/ entriegeln: Wenn Sie in das Unter-Menue für„Ω“ kommen, wechseln Sie 
zwischen “  ”/“Ω”  , um den Spulenwiderstand zu verriegeln/ entriegeln. (Anmerkung: Solche 
Einstellungen bitte NUR unter normaler Raumtemperatur durchführen!)
Geschmackmodus: Wenn Sie in das „ Standard“ Unter-Menue kommen, zeigt Ihnen der 
Bildschirm Standard/ schwach/ hart/ oder den Benutzer (=USER) Modus an.
Benutzermodus: Nach Ihrem Geschmack können Sie Ihren Dampfgeschmack entsprechend 
dem gewählten Kopf sowie dem jeweiligen Liquid nach Ihren Vorlieben individuell einrichten.
( Achtung: Benutzermodus kann nur in KA Modus benutzt werden!)

Anmerkung: insgesamt zehn Histogramme bedeuten 10s Ausgangswattleistung. Jedes Histogramm 
bedeutet 1s Ausgangswattleistunggewinn. Druecken Sie die nach-oben-Taste/ nach-unten-Taste, um 
die jetzige Wattleistung zu justieren. Druecken Sie den Ausloeseknopf, um in das naechste Histogramm 
zu schieben. Wenn die Einstellung fertig ist, veranlaesst der Bildschirm Sie „Test“,  „ruecksetzen“ oder  
„OK“. Sie koennen zuerst die Einstellung testen, wenn sie i.o. ist, dann schieben Sie nach „OK“, um in 
den Hauptbildschirm zurueckzukehren.
Ausgangsmodus: Wenn Sie in das Ausgangsmodus Unter-Menue eintreten, druecken Sie die 
nach-unten-Taste, um zwischen KANT/ SS316/ Ni200/ Ti/ TCR Modus zu wechseln.

Temp Modus: Temperaturkontrollmodus Bildschirm zeigt Informationen ( Widerstand, 
Ausgangswattleistung, Temperatur, Geschmackkontrolle, Ausgangsmodus, Batterieniveau,
 Erinnerungsmodus)
TCR Modus: Mit der neuen TCR ( Temperaturfaktor des Widerstands ) Funktion verfuegbar 
auf dem Geraet. Sie koennen Ihre Temperaturkontrolle Spule (Ni200/ Ti/ SS316) selbst 
individuell einrichten. Hier empfehlen wir Ihnen den TCR Wertsumfang wie folgendes:

Material

SS316

Gold

Ti

Co

Nife

Ni200

min. TCR-wert

0.00060

0.00300

0.00350

0.00381

0.00391

0.00570

max. TCR-wert

0.00150

0.00350

0.00370

0.00390

0.00550

0.00700

Versioninfo: Wenn Sie in das Batteriesymbol Unter-Menue eintreten, der Bildschirm wird 
zeigen: Hardawreversion, Softwareversion und Produktmodell.
Erinnerungsmodus: Wenn Sie in das „M“ Unter-Menue eintreten, speichern Sie die jetzigen 
Einstellungsparameter in Erinnerungsmodus, inklusive: Wattleistung/ TCR/ Temperatur/ 
Ausgangsmodus/ Geschmackmodus. Sie koennen drei Gruppen von Daten einstellen.

GRUNDEINSTELLUNGEN

SCHUTZ
1. Schutz vor Überrauchen: Das Gerät schaltet sich nach längerem ununterbrochenem Zug von mehr als 
10 Sekunden aus. Der Bildschirm wird blinken !! Long Vaping !!
2. Schutz vor niedriger Spannung: Wenn die Spannung/ Leistung zu niedrig ist, zeigt der Bildschirm „ 
niedrige Batteriespannung “ (=Low Voltage) an. Bitte laden Sie den Akkuträger entsprechend wieder auf.
3. Schutz vor kein Verdampfer/Atomizer aufgesetzt: Wenn kein Verdampfer/Atomizer mit dem Gerät 
verbunden ist, zeigt der Bildschirm „ kein Verdampfer/Atomizer “ an.
4. Schutz vor Verdampfer/Atomizerkurzschluss: Der Akkuträger hat eine interne Kontrolle, um sich gegen 
Verdampfer/Atomizerkurzschluss zu schützen. Dies geschieht entweder wenn
-  bei einer KA Spule der Widerstand unter 0.1 ohm ist ODER
-  bei einer Ti/ Ni200/ SS316 Spule der Widerstand unter 0.05 ohm ist
5. Schutz vor Verpolung: Wenn die Batterien falsch eingesetzt werden, schaltet sich der Akkuträger auch 
nicht ein, um den Chipsatz vor jeglicher Beschaedigungen zu schützen.
6. Automatischer Leistungsjustierungschutz: Wenn Sie den Akkuträger unter hoher Wattleistung benutzen 
und die Batterie unter niedriger Spannung/ Leistung steht, blitzt das Batteriesymbol kontinuierlich und wird 
automatisch die Ausgangswattleistung justieren, um den Akkuträger in einem sicheren, normalen Modus zu 
benutzen.
7. Temperaturalarm: Wenn der interne Chip von der Temperatur her zu stark ansteigen sollte,wird der 
Ausgang automatisch ausgeschaltet und der Bildschirm wird „ zu warm “ (= too Hot)anzeigen.
8. Temperaturschutz: Im TC Modus - wenn die aktuelle Temperatur der Spule die eingestellte Temperatur 
überschreitet, wird der Akkuträger „ Tempschutz“ (= Temp protection) anzeigen.

ANMERKUNGEN
Der Akkuträger beinhaltet KEINE 18650er Batterie oder ein Ladegerät mit Stecker.
Bitte wählen Sie die geeignete 18650er Batterie aus, die mindestens 40A haben sollte.
Bitte halten Sie kein Liquid innerhalb des Verdampfers/Atomizers, wenn der Akkuträger längere Zeit nicht benutzt wird. 
Bitte nehmen Sie dann entsprechend die Batterien aus dem Akkuträger bei längerer Nichtbenutzung!
Se non si usa il dispositivo per lungo tempo, premere il pulsante 5 volte consecutive per spegnere il dispositivo, 
oppure spostare l’interruttore in posizione "O". 

ACHTUNG
1. Kinder und Jugendliche unter 18 Jahren, schwangere Frauen, Frauen, die Kinder stillen oder Menschen mit 
Herzkrankheitsrisiko, Depressionsrisiko oder Asthmarisiko empfehlen wir keine Verdampfer zu benutzen! Das 
Dampfen ist diesen Personen UNTERSAGT! Für sämtliche Schäden, die dadurch entstehen, übernimmt Teslacigs
E-Cigs oder deren Händler KEINE Verantwortung!
2. Legen Sie das Produkt an einen Ort, wo Kinder, Jugendliche und die unter Punkt 1 genannten Gruppen sowie 
Haustiere das Produkt nicht erreichen können. Sperren Sie den Akkuträger IMMER nach Benutzung!
3. Reparieren Sie den Akkuträger nicht selbst, sonst kann der Akkuträger Schaden nehmen oder es wird jemand 
verletzt.
4. Legen Sie das Produkt nicht bei hohen Temperaturen direkt in die Sonne bei feuchten Umgebungen wie z.B. 
im Schwimmbad an den Beckenrand oder in feuchter Umgebung, da ansonsten der Akkuträger Schaden nehmen könnte.
5. Benutzen Sie den Akkuträger nicht für andere Zwecke außer dem Dampfen wie vrogesehen und schlucken Sie kein 
Liquid.
6. Das Produkt kann der Gesundheit schaden und das Liquid kann Nikotin enthalten, welches süchtig macht.
7. Bei Personen mit Nebenwirkungen nach der Anwendung dieses Produktes wird empfohlen, dass Sie sofort mit 
der Anwendung dieses Produkts aufhören und Ihren Arzt konsultieren.
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ESPECIFICACIONES
Dimensión: 54.5*88*26mm
Material: Aleación de zinc
Tipo de Celda:Dos celdas18650 de alta velocidad (la corriente de descarga debe ser mayor que 40 A)
Peso: 200g
Modo de Salida: Modo KA/TC-SS316/TC-Ni200/TC-Ti/TCR
Potencia de Salida: 7-218W (en incrementos de 0,5W)
Tensión de SalidaMáx.: 7,5V
Corriente de Salida Máx.: 50A
USB: 5V/1,5A
Modo de Sabor: Normal/Blando/Duro/Usuario
Modo de Memoria: M1/M2/M3
Rangode Resistencia: 0,1-3,0ohm para el modo KA/0,05-1,0ohm para el modo Ti/Ni 200/SS316/TCR
Rango de Temperatura:100-300ºC/ 200-600ºF
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Gracias por elegir Teslacigs.
Lea atentamente este manual antes de utilizar el producto. No asumiremos ninguna responsabilidad 
por ningún daño intencional o uso indebido. Si necesita cualquier información adicional o tiene alguna 
pregunta en materia al uso del producto, póngase en contacto con nosotros a través de 
www.teslacigs.com.

¿CÓMO USAR?

1. Encendido:Pulse la cubierta inferior e inserte dos celdas 18650 de alta velocidad en el cuerpo del dispositivo, y 
active el interruptor de encendido/apagado, cuando el dispositivo se encenderá mostrando el LOGOTIPO 
“TESLACIGS”.
2. Apagado: Desactive el interruptor de encendido/apagado para apagar de inmediato el dispositivo.
3. Vaping:Mantenga pulsado el botón de fuego para vapear. Suelte el botón de fuego para detener el dispositivo.
4. Bloqueo/desbloqueo de energía: En el modo KA, mantenga pulsados los botones de hacia arriba y de hacia 
abajo para bloquear/desbloquear la energía del dispositivo.
5. Bloqueo/Desbloqueo de temperatura: En el modo TC/TCR, mantenga pulsados los botones de hacia arriba 
y de hacia abajo para bloquear/desbloquear la temperatura.
6. Opción de Ajuste de Potencia: Cuando el dispositivo esté encendido, pulse el botón de arriba/abajo para 
ajustar la potencia según corresponda. La potencia se moverá en incrementos de 0,5. Mantenga pulsado el 
botón hacia arriba o abajo para ajustar la potencia rápidamente.
7. Nueva Bobina, Misma Bobina: Cuando conecta un nuevo atomizador o desconecta y reconecta su atomizador 
existente, el dispositivo le pedirá que confirme este cambio. Si ha conectado un nuevo atomizador, pulse el 
botón de arriba. Si ha desconectado y reconectado el mismo atomizador, pulse el botón de abajo.
8.Modo inteligente: En el modo de potencia, el dispositivo puede seleccionar de manera automática la potencia 
de salida adaptativa según la indicación de resistencia en el atomizador.

Cambio de Menú: Pulse el botón de fuego 3 veces consecutivas para entrar en el estado de conmutación 
del menú mientras el dispositivo está encendido. A continuación, presione el botón de hacia abajo para 
conmutar entre el Ajuste de Rresistencia, Bloqueo/Desbloqueo de Resistencia, Modo de Gusto, Modo 
de Salida, Información de Versión y Modo de Memoria. Pulse el botón de fuego para entrar en el 
submenú.
Ajuste de resistencia: Cuando entra en e submenú “valor de resistencia”, ajuste la resistencia dentro de 
un rango de más o menos de 0,05.
Bloqueo/Desbloqueo de Resistencia: Al entrar en el submenú “Ω”,�conmute entre "��"/"Ω"  para 
bloquear/desbloquear la resistencia de la bobina. (Nota: Esta operación debe llevarse a cabo a 
temperatura ambiente.)
Modo de gusto: Cuando está en el submenú “NORMAL”, la pantalla mostrará NORMAL/SUAVE/
DURO/USUARIO.
Modo de Usuario: Permite a los usuarios personalizar la banda de trabajo según su gusto antes de 
10 segundos de la potencia de salida. (El modo de Usuario sólo se puede utilizar en el modo KA).

CONFIGURACIÓN GENERAL

PROTECCIONES
1. Protección contra vapeo excesivo: El dispositivo se desactivará cuando se realice un vapeo 
continuo prolongado de más de 10 segundos, y la pantalla parpadeará ¡Vapeo Largo!.
2. Protección contra Tensión Baja: Cuando la tensión/potencia es demasiado baja, la pantalla 
mostrará “Batería Baja”. En este caso, debe recargar el dispositivo.
3.Protección contra No-atomizador: Si no hay ningún atomizador que se ha conectado al dispositivo, 
la pantalla mostrará “No Atomizador”.
4. Protección Contra Cortocircuito del Atomizador: El dispositivo tiene controles internos para 
proteger contra los cortocircuitos del atomizador.
Con la bobina de KA, la resistencia por debajo de 0,1ohm.
Con la bobina de Ti/Ni200/SS316, la resistencia por debajo de 0,05ohm.
5. Protección contra la Conexión Reversa: Si las baterías se insertan incorrectamente, el 
dispositivo no se encenderá y evitará cualquier daño al chipset.
6. Protección del Ajuste Automático de la Potencia: Usando este dispositivo en situaciones 
de tensión alta cuando la batería está en tensión/potencia baja, el signo de la batería parpadeará 
continuamente y ajustará automáticamente la potenciade salida para utilizarse en modos normales 
seguros.
7. Alerta de Temperatura: Si la temperatura del tablero interno se vuelve excesiva, la salida se 
apagará automáticamente y la pantalla mostrará “Demasiado Caliente”.
8.Protección contra Temperatura: En los modos de TC, si la temperatura real de la bobina excede de 
la temperatura programada, el dispositivo mostrará “Temp protect”.

OBSERVACIONES
Este paquete no incluye la célula 18650 ni el cargador.
Por favor,elija la batería adecuada 18650, la cual debe ser descargada a 40A o de arriba.
Por favor, no guarde el e-líquido dentro del atomizador si éste no se utiliza durante un largo período de 
tiempo.
Retire la batería del dispositivo cuando no se utiliza durante largo tiempo.
Cuando el dispositivo está fuera de servicio durante largo tiempo, pulse cinco veces continuas el 
interruptor para apagar el dispositivo, o coloque el interruptor en la posición "O". 

ADVERTENCIAS
1. No se diseña para los menores de 18 años de edad, mujeres embarazadas o en período de lactancia, 
o cualquier persona en riesgo de enfermedades del corazón, la depresión o el asma.
2. Manténgalo fuera del alcance de los niños y animales domésticos.
3. No intente reparar el producto por sí mismo, ya que se puede producir daños o lesiones personales.
4. No deje el producto en un ambiente de alta temperatura o humedad, de lo contrario, se dañará.
5. No use este producto para otros fines, con excepción de sólo para vaping y no trague el e-líquido.
6. Este producto puede ser peligroso para la salud y contiene nicotina adictiva.
7. Para personas con reacciones adversas después de usar este producto, se recomienda 
dejar de usar este dispositivo inmediatamente y consultar a su médico.
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Nota: Los diez histogramas significan antes de 10 segundos de potencia de salida.Cada histograma 
significa la obtención de la potencia de salida de 1 segundo, y puede presionar el botón de hacia 
arriba/abajo para ajustar la potencia actual o presionar el botón de fuego para pasar al siguiente 
histograma. Cuando se finaliza la configuración, la pantalla mostrará “PRUEBA”, “RESTABLECER” O 
“OK”. Puede probar el ajuste primero, si está bien, luego mover 
a “OK” para volver a la pantalla de inicio.
Modo de Salida: Al entrar en el submenú del modo de salida, puede presionar el botón de hacia abajo 
para conmutar entre los modos KANT, SS316/Ni200/Ti/TCR.

Modo de temperatura: La patanlla del modo de control de temperatura muestra la información 
(resistencia, potencia de salida, temperatura, control de gusto, nivel de batería, 
modo de memoria)
Modo TCR: Con la nueva función TCR (Coeficiente de Temperatura de Resistencia) disponible 
en el dispositivo, puede personalizar sus bobinas de control de temperatura (Ni 200/Ti
/SS316) por su cuenta.
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SS316
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Ti
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Valor TCR Mín.

0.00060

0.00300

0.00350

0.00381

0.00391

0.00570

Valor TCR Máx.

0.00150

0.00350

0.00370

0.00390

0.00550

0.00700
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Aquí está el rango de valores TCR para su referencia como sigue:

Información de Versión: Al entrar en el submenú de icono de batería, la pantalla mostrará:
versión de hardware, versión de software y modelo del producto.
Modo de Memoria: Al entrar en el submenú “M”, guarde los parámetros de ajuste actuales 
en el modo de memoria, incluyendo: modo de potencia /TCR/temperatura/salida/gusto, y
puede establecer tres grupo de fechas.
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SPECIFICATIES
Afmeting: 54.5*88*26mm
Materiaal: zinklegering
Cel Type: twee hi-rate 18650-cellen (ontlaadstroom moet hoger zijn dan 40A)
Gewicht: 200 g
Output Modus: KA / TC-SS316 / TC-Ni200 / TC-Ti / TCR-modus
Output Wattage: 7-218W (in stappen van 0,5 W)
Max. Output Voltage: 7,5 V
Max. Output Current: 50A
USB: 5V / 1.5A
Smaakmodus: Norm / Zacht / Hard / Gebruiker
Geheugenmodus: M1 / M2 / M3
Weerstandsbereik: 0.1-3.0 ohm KAmode / 0.05-1.0 ohm voor Ti / Ni 200 / SS316 / TCR modus
Temperatuurbereik: 100-300 ℃ / 200-600 ℉
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Dank u voor het kiezen van Teslacigs!
Lees deze handleiding door voordat u het gebruikt.Wij zijn niet verantwoordelijk voor enige 
opzettelijke schade of oneigenlijk gebruik. Als u aanvullende informatie wenst of vraag over 
het product of het gebruik ervan hebt, gelieve u ons gerust contat op te nemen via 
www.teslacigs.com.

HOE TE GEBRUIKEN?

1. Inschakelen: Druk op het bodemdeksel en plaats twee 18650 cells in de lichaam van de device, zet de 
aan-uitschakelaar aan.De device wordt ingeschakeld met het LOGO "TESLACIGS".
2. Uitschakelen: Schakel de aan-uitschakelaar uit, de device zal onmiddellijk worden uitgeschakeld.
3. Dampen: Houd de vuurknop ingedrukt om te dampen. Laat de vuurknop los om te stoppen.
4. Vermogen vergrendelen / ontgrendelen: Houd in de KA-modus zowel de knop omhoog als de knop omlaag 
ingedrukt om het vermogen van de device te vergrendelen / ontgrendelen.
5. Temperatuur vergrendelen / ontgrendelen: Houd in de TC / TCR-modus de knop omhoog en de knop 
omlaag ingedrukt om de temperatuur te vergrendelen / ontgrendelen.
6. Voeding aanpassen: Wanneer de device is ingeschakeld, drukt u op de knop Omhoog / Omlaag om het 
wattage aan te passen. Het wattage beweegt in stappen van 0,5. Houd de knop Omhoog of Omlaag ingedrukt 
om het wattage snel aan te passen.
7. Nieuwe coil, dezelfde coil: Wanneer u een nieuwe atomizer aansluit of uw bestaande atomizer loskoppelt 
en opnieuw aansluit, zal de device u vragen om deze wijziging te bevestigen. Als u een nieuwe atomizer hebt 
bevestigd, drukt u op de knop Omhoog. Als u dezelfde atomizer hebt losgekoppeld en opnieuw hebt 
aangesloten, drukt u op de knop Omlaag.
8. Smart Modus: In de wattage modus kan het apparaat automatisch output wattage selecteren volgens de 
weerstand van de atomizer.

Beschermingen
1. Over Puffing Beveiliging: De device zal deactiveren na langdurige continue dampen van meer dan 10 
seconden. Het scherm zal knipperen !! Lang Vapen !!
2.  Laagspanningsbescherming: Wanneer de spanning / stroom te laag is, verschijnt op het scherm 
"Lage Batterij". Laad het apparaat alstublieft op.
3.  Geen Atomizer Bescheming: Als er geen atomizer op het apparaat is bevestigd, verschijnt het op 
het scherm "Geen Atomizer."
4.  Atomizer Kort Bescherming: Het toestel heeft interne bedieningselementen om tegen atomizer 
kort te beschermen.
Met KA-spoel, weerstand onder 0.1ohm.
Met Ti/Ni200/SS316 spoel, weerstand onder 0.05ohm.
5.  Reverse Aansluitbescherming: Als de batterijen onjuist zijn ingebracht, gaat het apparaat niet aan 
en voorkomt u schade aan de chipset.
6.  Automatische vermogen aanpassing bescherming: Als u dit apparaat gebruikt bij hoge vermogen 
wanneer de batterij bij lage spanning / stroomtoestand is, zal het accu-teken continu knipperen en zal 
de uitgangsvermogenspanning automatisch worden aangepast voor het gebruik in veilige normale modi.
7.  Temperatuurwaarschuwing: als de interne bestuurstemperatuur buitensporig wordt, wordt de 
uitgang automatisch uitgeschakeld en wordt het scherm "te warm" weergegeven.
8.  Temperatuurbescherming: In de TC-modi, als de werkelijke temperatuur van de spoel de ingestelde 
temperatuur overschrijdt, zal het apparaat "Temp beschermen" weergeven.
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Menu's omschakeling: Druk op de vuurknop 3 keer achter elkaar om het menu omschakeling toestand 
te bekomen terwijl het apparaat aan is. Druk vervolgens de omlaag knop om tussen Weerstand Instelling, 
Weerstand Vergrendelen / Ontgrendelen, Smaak modus, Uitgangsmodus, Versie-informatie en 
Geheugen Modus om te schakelen. Druk op de vuurknop om naar het submenu te gaan. 
Weerstand instelling: wanneer gaan naar de "weerstand waarde" sub-menu, en fine-tunen de weerstand 
binnen een bereik van plus of min 0,05.
Weerstand Vergrendelen/Ontgrentelen:Wanneer ingaan bij de "Ω"�sub-menu, schakeel om tussen�"��"
/"Ω" om de spoel weerstand te vergrendelen/ontgrentelen.( Let op: Deze operatie moet bij 
kamertemperatuur worden uitgevoerd.)
Smaak modus: Bij  “NORM”  sub-menu,zal  het  scherm  NORM/ZACHT/HARD/GEBRUIKER 
weergeven.
Gebruikersmodus: Om dienovereenkomstig persoonlijke gewoonte te zijn, stelt het gebruikers in 
staat om werken frequentieband vóór 10 seconden�uitgangsvermogen aan te passen.(Gebruikersmodus 
kan alleen worden gebruikt in�KA-modus).

ALGEMENE INSTELLINGEN

OPMERKINGEN
Dit pakket bevat geen 18650 cel of oplader.
Kies alstublieft geschikte 18650 cel, de cel moet 40A of hoger worden ontladen zijn.
Gelieve de e-vloeistof niet in de atomizer te houden als het apparaat langere tijd niet wordt gebruikt.
Verwijder de batterij als u het apparaat langere tijd niet gebruikt.
Als het apparaat gedurende lange tijd niet wordt gebruikt, druk dan vijf keer achtereen elkaar 
om het apparaat uit te schakelen en zet de tuimelschakelaar vervolgens in de O-stand. 

 WAARSCHUWINGEN
1.Niet gebruiken voor kinderen minder dan 18 jaar zwangervrouw of gogende vrouwen, of iemand met 
hartrisico en hartziekte, depressie of astma.
2.Houd buiten bereik van kinderen en huisdieren.
3. Gelieve het product niet zelf te repareren om schade of lichamelijk letsels te voorkomen.
4. Gelieve het product niet in hoge temperatuur of vochtige omstandigheden achter te laten om schade 
te voorkomen.
5. Gebruik het product niet voor andere doeleinden tenzij voor vaporisering.Gelieve de e-vloeistof 
niet in te slikken.
6. Het product kan gevaarlijk zijn voor gezondheid en bevat nicotine die is verslavend.
7. Voor mensen met bijwerkingen na gebruik van dit product, is het raadzaam om dit apparaat 
onmiddellijk te stoppen en raadpleeg uw arts.
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Let op: totaal tien histogrammen betekent vóór 10s uitgangsvermogen. Elk histogram betekent 1s 
uitgangsvermogen winsten, drukt u op de omhoog / omlaag knop om de huidige vermogen aan te 
passen, drukt u op de vuurknop om te verplaatsen naar volgende histogram. Na het instellen, zal het 
scherm "TEST", "RESET" of "OK" weergeven. U kunt voorop de instelling testen,als het ok is, ga dan 
naar "OK" om naar het beginscherm terug te keren.
Uitgangs Modus:Wanneer bij het ingaan van uitgangsmodus sub-menu,door op de omlaag knop te 
drukken, wisselt het tussen KANT/SS316/Ni200/Ti/TCR Modus.

Temp Modus:temperatuur controle modus scherm geeft informatie weer(weerstand,
uitgangsvermogen, temperatuur,smaak�controle,uitgangsmodus,batterij niveau,geheugen modus)
TCR Modus : Met de nieuwe TCR (Temperatuur coefficent van weerstand) functie beschikbaar op 
het apparaat, kunt u uw temperatuurregeling spoelen (Ni 200 / Ti /SS316) op uw eigen maat aanpassen.
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Hieronder is de TCR waarde bereik voor uw�weerstand als volgt:

Versie Informatie: Wanneer bij ingaan van submenu batterij-icoon, zal het scherm weergeven:
hardware-versie, versie van de software, en het product model.
Geheugen Modus:�Wanneer bij ingaan van "M" sub-menu, slaat u de huidige instelling 
parameters op�in het geheugen mode, waaronder: vermogen / TCR / temperatuur /
uitgangsmodus / smaak modus, u kunt drie groep datum instellen.
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Технические характеристики

Размеры: 54,5*88*26 мм
Материал: сплав цинка
Тип батареи: две высокомощные батареи 18650 (ток разряда должен быть выше 40 А)
Вес: 200 г
Выходной режим: КАНТАЛ / КТ-НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ 316 / КТ-НИКЕЛЬ200 / КТ-ТИТАН / ТКС
Выходная мощность: 7-218 Вт (с шагом 0,5 Вт)
Макс. выходное напряжение: 7,5 В
Макс. выходной ток: 50 А
USB: 5 В / 1,5 А
Вкусовой режим: Нормальный / Мягкий / Жесткий / Пользовательский
Режим памяти: M1/M2/M3
Диапазон сопротивления: 0,1-3,0 Ом в режим КАНТАЛ / 0,05-1,0 Ом в режиме ТИТАН 
/ НИКЕЛЬ 200 / НЕРЖ. СТАЛЬ 316 / ТКС
Диапазон температуры: 100-300℃/200-600 °F
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Спасибо за выбор Teslacigs.
Пожалуйста, внимательно прочитайте настоящее руководство перед началом 
эксплуатации. Мы не несем ответственности за любые умышленные повреждения 
или ненадлежащее использование устройства. За дополнительной информацией 
или с вопросами по использованию продукции, пожалуйста, обращайтесь к нам 
через веб-сайт www.teslacigs.com.

Эксплуатация
1. Включение питания: Нажмите на нижнюю крышку и вставьте две высокомощные батареи 18650
 в корпус устройства, поверните переключатель вкл/выкл и устройство включится, на экране 
отобразится логотип “TESLACIGS”.
2. Выключение питания: Выключение питания: поверните переключатель вкл/выкл и устройство 
немедленно выключится.
3. Курение: Для курения нажмите и удерживайте кнопку зажигания. Отпустите кнопку зажигания для 
прекращения.
4. Блокировка/разблокировка питания: В режиме КАНТАЛ нажмите и удерживайте одновременно кнопку 
«Вверх» и кнопку «Вниз» для блокировки / разблокировки питания устройства. 
5. Блокировка / разблокировка температуры: В режиме ТК/ТКС  нажмите и удерживайте одновременно 
кнопку «Вверх» и кнопку «Вниз» для блокировки / разблокировки температуры.
6. Регулировка мощности: Когда устройство включено, нажимайте кнопку «Вверх/Вниз» для 
соответствующей регулировки мощности.Мощность регулируется с шагом 0,5 Вт. Нажмите и удерживайте 
кнопку «Вверх» или «Вниз» для быстрой регулировки мощности.
7. Новый койл, тот же койл: Когда вы подключаете новый атомизатор или заново подключаете 
имеющийся атомизатор устройство выдаст подсказку, требующую подтверждения замены. Если вы 
подключили новый атомизатор, то нажмите кнопку «Вверх». Если вы заново подключили тот же 
атомизатор, то нажмите кнопку «Вниз».
8. Умный режим: В режиме мощности устройство автоматически выберет соответствующую выходную 
мощность согласно показанию сопротивления атомайзера.

Защита

1. Защита от чрезмерно длинных затяжек: Устройство будет деактивировано после 
продолжительных затяжек, длящихся более 10 секунд. На экране отобразится сообщение: 
!!Длинная затяжка!!
2. Защита от низкого напряжения: При чрезмерном низком напряжении/мощности на экране 
отобразится: «Низкий заряд батареи». В этом случае необходимо зарядить устройство.
3. Защита от отсутствия атомизатора: Если к устройству не подключен атомизатор, то на 
экране отобразится: «Атомизатор отсутствует».
4. Защита от короткого замыкания атомизатора: Устройство оснащено внутренними 
контролями для защиты от короткого замыкания атомизатора.
При использовании катушки КАНТАЛ сопротивление ниже 0,1 Ом.
При использовании катушки ТИТАН/НИКЕЛЬ/НЕРЖАВЕЮЩАЯ СТАЛЬ 316 сопротивление 
ниже 0,05 Ом.
5. Защита от обратного подключения: Если батареи вставлены неправильно, устройство не 
будет включаться во избежание повреждений процессора.
6. Автоматическая регулировка мощности: Во время использования устройства с высокой 
мощностью при низком напряжении/мощности батареи знак батареи начнет мигать и 
выходная мощность будет автоматически отрегулирована до безопасного нормального 
режима.
7. Предупреждение о температуре: При чрезмерном повышении температуры внутренней 
платы выход будет автоматически отключен и на экране отобразится «Высокая температура».
8. Защита от высокой температуры: В режимах КТ, если фактическая температура катушки 
превышает установленную, то устройство отображает «Защита от высокой температуры».
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Переключение меню: Когда устройство включено, нажмите кнопку запуска 3 раза 
подряд для входа в режим переключения меню. Затем нажмите кнопку «Вниз» для 
переключения между настройками сопротивления. Блокировка / разблокировка 
сопротивления, Режим вкуса, Выходной режим, Информация о версии и Режим 
памяти. Нажмите кнопку запуска для входа в подменю.
Установка сопротивления: при вводе в подменю «Значение сопротивления» вы 
можете осуществить точную установку сопротивления, увеличивая или уменьшая 
его на 0,05.
Блокировка / разблокировка сопротивления: При входе в подменю “Ω” 
переключайтесь между  “   ” /“Ω”  для блокировки/разблокировки сопротивления 
катушки.(Примечание: Эти операции должны проводиться при комнатной 
температуре).
Режим вкуса: При входе в подменю «НОРМАЛЬНЫЙ» на дисплее отобразится: 
НОРМАЛЬНЫЙ / МЯГКИЙ / ЖЕСТКИЙ / ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИЙ.
Пользовательский режим: В соответствии с личными предпочтениями пользователи 
могут настраивать рабочий диапазон частоты за 10 секунд до выходной мощности. 
(Пользовательский режим доступен только в режиме КАНТАЛ).

Общие установки

Примечания
Пакет поставки не включает батарею 18650 или зарядное устройство.
Пожалуйста, выбирайте совместимые батареи 18650 и заряжайте их током 40А или выше.
Пожалуйста, не храните курительную жидкость внутри атомизатора, если устройство не 
используется длительное время.
Пожалуйста, вынимайте батарею из устройства, если оно не используется длительное время.
Если устройство не будет использоваться в течение длительного времени, нажмите пять раз 
подряд, чтобы выключить его или передвиньте переключатель в положение "O".

Предупреждения
1. Устройство не предназначено для использования детьми в возрасте до 18 лет, беременным и 
кормящим женщинам, а также лицами с риском сердечных заболеваний, депрессии или астмы.
2.  Храните в недоступном для детей и животных месте.
3. Не пытайтесь ремонтировать устройство самостоятельно, поскольку это может привести к 
повреждениям и травмам.
4. Не держите изделие в условиях высоких температур или влажности, так как это может 
повредить его.
5. Не используйте изделие для других целей, кроме как курения, и не проглатывайте жидкость 
для электронной сигареты.
6. Изделие представляет опасность для здоровья и содержит никотин, который может вызвать 
привыкание.
7. Для людей с неблагоприятными реакциями после использования этого продукта 
рекомендуется немедленно прекратить использование этого устройства и 
проконсультироваться с врачом.
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Примечание: все десять гистограмм значат до 10s выходной мощности. Каждая 
гистограмма означает увеличение прироста мощности на 1s, а нажатие кнопки 
«Вверх/Вниз» позволяет регулировать текущую мощность, а нажатие кнопки запуска 
позволяет перейти к следующей гистограмме. После завершения установки на экране 
появится подсказка «ТЕСТ», «СБРОС» или «ОК». Вы можете сначала протестировать 
установки и, если они вас удовлетворяют, нажать кнопку «ОК» для возвращения на 
главный экран. 
Выходной режим: При входе в подменю выходного режиме нажатие кнопки «Вниз» 
позволяет переключаться между режимами Кантал / Нержавеющая сталь 316 / 
Никель 200 / Титан / ТКС.

Режим температуры: экран режима контроля температуры отображает следующую 
информацию: напряжение, выходная мощность, температура, контроль вкуса, 
выходной режим, заряд батареи, режим памяти).
Режим ТКС: Благодаря новой функции ТКС (Температурный коэффициент 
сопротивления), которой оснащено устройство, вы можете самостоятельно 
устанавливать катушку контроля температуры (Никель 200 / Титан / Нержавеющая 
сталь 316). 
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Материал

SS316

Gold

Ti

Co

Nife

Ni200

Мин. значение ТКС

0.00060

0.00300

0.00350

0.00381

0.00391

0.00570

Макс. значение ТКС

0.00150

0.00350

0.00370

0.00390

0.00550

0.00700
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Ниже приводится диапазон значений ТКС для справки:

Информация о версии: Во время входа в подменю со значком батареи на экране 
отобразится следующее: версия аппаратного обеспечения, версия программного 
обеспечения и модель продукции.
Режим памяти: При входе в подменю «М» вы можете сохранить текущие настройки 
параметров в режим памяти, включая: мощность / ТКС / температуру / выходной 
режим / режим вкуса, а также установить три группы данных.
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POKER 218

Кнопка зажигания

Разъем Micro USB

Переключатель вкл/выкл

Кнопка регулирования

Органический 
светодиодный экран



SPECIFICHE
Dimensione: 54.5*88*26mm
Materiale: Lega di Zinco
Tipo di celle: due celle ad alta capacità 18650 (Corrente di scarica dovrebbe essere superiore a 40A)
Peso: 200g
Modalità di Uscita: modalità KA /TC-SS316/TC-Ni200/TC-Ti/TCR
Potenza di Uscita: 7-218W (con incrementi di 0,5W)
Tensione di Uscita massima: 7,5V
Corrente di Uscita massima: 50A
USB: 5V/1,5A
Modo di Sapore: Normale / Soft / Potente / Utente
Modalità Memoria: M1/M2/M3
Range di Resistenza : 0,1-3,0 Ohm Modalità KA /0,05-1,0 Ohm Intenso /NI 200/SS316/TCRmode
Range di temperature: 100-300 ℃ / 200-600 ℉
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Grazie per aver scelto Teslacigs.
Si prega di leggere questo manuale attentamente prima d'uso. Non siamo responsabili 
perqualsiasi uso improprio o danni intenzionali. Se hai bisogno di informazioni aggiuntive o 
hai qualsiasi domanda circa il prodotto o sul suo utilizzo, siprega di contattarci via 
www.teslacigs.com.

COME SI USA?

1. Accensione: spingere il coperchio inferiore e inserire due celle 18650 ad alta capacità nel corpo del 
dispositivo, accendere l'interruttore l” , il dispositivo sarà acceso con il logo “TESLACIGS”. “
2. Spegnimento: spegnere l'interruttore ” , il dispositivo avvierà l'arresto immediato.“○
3. Fumare: tenere premuto il pulsante di alimentazione per fumare. Rilasciare il pulsante di alimentazione per 
arrestare.
4. Blocco/Sblocco di alimentazione: in modalità KA, tenere premuto il tasto più e il tasto meno per 
bloccare/sbloccare l'alimentazione del dispositivo.
5. Blocco/SbloccoTemperatura: in modalità TC/TCR, tenere premuto il tasto più e il tasto meno per 
bloccare/sbloccare la temperatura.
6. Impostazione di alimentazione: quando il dispositivo è acceso, premere il tasto più / meno per regolare la 
potenza opportunamente. La potenza si muoverà in incrementi da 0,5. Premere e tenere premuto il tasto più o 
meno perregolare la potenza rapidamente.
7. Nuova bobina, stessa bobina: quando si collega ad un nuovo atomizzatore o si scollegare e si ricollegare 
l'atomizzatore esistente, il dispositivo vi chiederà di confermare questa modifica. Se è stato collegato un 
nuovoatomizzatore, premere il pulsante più. Se si è scollegato ericollegato lo stesso atomizzatore, premereil 
pulsante meno.

8. Modalità Smart: in modalità di alimentazione, il dispositivo può selezionare automaticamente la 
potenza di uscita adattiva in base alla lettura della resistenza dell'atomizzatore. 

PROTEZIONE
1. Protezione da fumo eccessivo: il dispositivo si disattiverà dopo lunghi tiri continui di oltre 10 
secondi. Lo schermo lampeggerà! Vaping lungo!
2. Protezione di bassa tensione: quando la tensione/potenza è troppo bassa, lo schermo visualizzerà 
"batteria bassa". Si prega di ricaricare il dispositivo.
3. Protezione assenza atomizzatore: se nessun atomizzatore è collegato al dispositivo, lo schermo 
visualizzerà "Non atomizzatore".
4. Protezione cortocircuito atomizzatore: il dispositivo ha controlli interni per proteggere dai 
cortocircuiti dell'atomizzatore.
Con la bobina di KA, a resistenza sotto 0,1 Ohm.
Con bobina Ti/Ni200/SS316, a resistenza sotto 0,05 Ohm.
5. Protezione inversione connessione: se le batterie sono inserite in modo errato, il dispositivo non 
si accende impedendo qualsiasi danno al chipset.
6. Protezione regolazione automatica di potenza: utilizzando questo dispositivo in situazioni ad alta 
potenza quando la batteria è in condizioni di bassa tensione/potenza, il segnale della batteria 
lampeggerà in modo continuo e si auto-regolerà la potenza di uscita per essere utilizzato in modalità 
Safe normale.
7. Allarme di temperatura: se la temperatura del corpo interno diventa eccessiva, la tensione d'uscita 
si spegnerà automaticamente e lo schermo visualizzerà "troppo caldo".
8. Protezione di temperatura: in modalità TC, se la temperatura effettiva della bobina supera la 
temperatura impostata, il dispositivo visualizzerà "Protezione temperatura".
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Passaggio tra menù: Premere il pulsante di accensione3 volte consecutivamente per entrare nel menu 
di stato quando il dispositivo è acceso. Quindi premere il tasto meno per passaggio tra Impostazione 
Resistenza, Resistenza Blocco/Sblocco, Modalità Sapore, Modalità Output, Informazione Versione e 
Modalità Memoria. Premere il pulsante di accensione per entrare nel sotto-menù.
Impostazione resistenza: quando si entra nel sotto-menù “valore resistenza”, aggiustare la resistenza 
con un range di più o meno 0,05.
Resistenza Blocco/Sblocco: quando si entra nel sotto-menù “Ω”, selezionare tra “   ” /“Ω”per bloccare
/sbloccare la resistenza della bobina. (Nota: questa operazione deve essere 
eseguita a temperatura ambiente.)
Modalità Sapore: nel sotto-menù “NORM”, sullo schermo comparirà NORM/SOFT/HARD/USER.
Modalità Utente: secondo le preferenze personali, è permesso agli utenti di personalizzare la 
lunghezza d'onda di lavoro per i primi 10 secondi di potenza di uscita. (La modalità utente può essere 
utilizzata solo nella modalità KA).

Impostazioni generali

REMARKS
Questo pacchetto non include la cella 18650 o il caricabatterie.
Si prega di scegliere la cella 18650 adatta, la cella dovrebbe essere scaricata a 40A o superiore.
Si prega di non tenere il liquido all'interno dell'atomizzatore se il dispositivo non viene utilizzato per lungo tempo.
Si prega di estrarre la batteria dal dispositivo quando non viene utilizzato per lungo tempo.
Se non si usa il dispositivo per lungo tempo, premere il pulsante 5 volte consecutive per spegnere il 
dispositivo, oppure spostare l’interruttore in posizione "O". 

PRECAUZIONI
1. Non è destinato ad'uso da parte di bambini sotto i 18 anni, donne incinte o che allattano, oppure 
chiunque a rischio di malattie cardiache, di depressione o di asma.
2. Tenere fuori dalla portata di bambini e di animali domestici.
3. Non tentare di riparare il prodotto da solo perché si può provocare danni o lesioni personali.
4. Non lasciare il prodotto in condizioni umide o ad alta temperatura, altrimenti potrebbe essere 
danneggiato.
5. Non utilizzare questo prodotto per scopi fuori da quello del fumo elettronico e non ingerire il liquido.
6. Questo prodotto può essere dannoso per la salute e contiene la nicotina che crea dipendenza.
7. Per le persone con reazioni avverse dopo l'uso di questo prodotto, si consiglia di interrompere 
immediatamente l'uso di questo dispositivo e consultare il proprio medico.
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Nota: Un totale di dieci istogrammi rappresenta i primi 10s di potenza di uscita. Ogni istogramma
rappresenta 1s in potenza di uscita, premere il tasto più/meno per regolare la potenza attuale, premere 
il pulsante di accensione per spostarsi verso il prossimo istogramma. Quando è completata 
l'impostazione, sul display sarà visualizzato “TEST”, “RESET” o “OK”. È possibile verificare 
l'impostazione prima, se è ok, allora spostarsi su “OK” per tornare alla schermata iniziale.
Modalità Output: Quando si entra nel sotto-menù dimodalità Output, premendo il tasto meno 
per passare tra modalità KANT/SS316/Ni200/Ti/TCR.

Modalità temperatura: informazioni visualizzate sullo schermo in modalità di controllo di 
temperatura (resistenza, potenza di uscita, temperatura, controllo sapore, modalità output, 
livello batteria, modalità memoria)
Modalità TCR: con la nuova funzione TCR (coefficiente di temperatura di resistenza) disponibile sul 
dispositivo, è possibile personalizzare le tue bobine di controllo di temperatura (Ni 200/Ti/SS316) 
sul proprio dispositivo.
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Materiale

SS316
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Valore TCR minimo

0.00060

0.00300

0.00350

0.00381

0.00391

0.00570

Valore TCR massimo

0.00150

0.00350
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0.00550

0.00700
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Qui è riportato l'intervallo di valori TCR per tuo riferimento come segue:

Informazione versione: Quando si entra nel sub-menù dell'icona batteria, sullo schermo 
apparirà: versionehardware, versione software e modello prodotto.
Modalità Memoria: Quando si entra nel sotto-menù “M”, salvare i parametri di impostazione 
corrente in modalità memoria che includono: modalità potenza/ TCR/temperatura/output
/sapore, è possibile impostare tre gruppi di dati.
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English/French/German/Spanish/Dutch/Russian/Italian/中⽂简体POKER 218

Pulsante di alimentazione

Porta Micro USB

Interruttore On-Off

Pulsante di Regolazione

Schermo OLED
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1.开机： 2 18650 ”推开装置底盖插入 节 高倍率电池到电池仓内，拨动开关至“| ，
装置会伴随着显示“ 后开机。Teslacigs”logo

拨动开关至“○ ，装置会直接关机。2.关机： ”
：3.吸烟 长按吸烟键吸烟，松开吸烟键停止吸烟。

4.功率锁定/解锁：在功率模式下，同时按下 键和减键来锁定/解锁功率。功率锁定加
以后，再按加键/减键，屏幕会提示“POWER LOCK!”,解锁时提示“POWER UNLOCK”。
5.温度锁定/解锁：在温控/TCR模式下，同时按下 和减键来锁定温度。温度锁定加键
以后，再按加键/减键，屏幕会提示“TEMP LOCK!”,解锁时提示“TEMP UNLOCK”。
6.输出功率调节：当装置处于开机状态下，按加键/减键来相应的调节功率，加键每
按一次功率增加0.5W，减键每按一次功率减小0.5W，按住加键或者减键不动会进入
快速调节模式。
7. 新旧雾化器提醒：当连接新的雾化器或断开并重新连接现有的雾化器，在按下
吸烟键时装置将提示确认此更改“New Up/Same Down”。 如果你连接了一个新的
雾化器，按UP 钮。 如果您已断开连接并重新连接雾化器，按向下按钮。按
8.智能模式: 在功率模式下，装置能够根据雾化器阻值读数自动地选择适配的输出
功率。

注意：用户模式总共有10条能量柱，每条能量柱代表1S的工作时间，通过加键/减键
来增加/减少能量块，从而达到调节功率的目的，设定好当前能量柱的功率以后按下
吸烟键确认即可进入下一能量柱的设置，依次类推，设定完前10S以后，屏幕会提
示“TEST（测试）/RESET（复位）/OK（确定）”。用户可以先测试设定的工作波
段，若测试满意，移动到OK后按确认键回到主菜单。

输出模式：当进入输出模式子菜单后，通过减键来选择功率/不锈钢316/镍200/钛/
TCR模式。

温控模式下屏幕显示信息如下：阻值，输出功率，温度，口感模式，温控模式：
输出模式，电池电量，记忆模式。

CR模式：装置配备了新型的TCR(电阻温度系数)功能，用户可以自已喜好调节符合T
发热丝对应材质的温度系数，体验不同的口感效果。
下面提供的是TCR值范围供参考:
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1 ：如果连续吸烟时间超过10秒装置会自动检测，屏幕会提示. 过度吸烟保护
“ Vaping”，装置进入待机模式。long 
2. 低电压报警：当电池电压低于6.4V，屏幕会提示“L ”，装置进入ow Battery
关机。
3. 开路提示: 在没有接雾化器的情况下按吸烟键，屏幕显示：NO Atomizer。 
4. 雾化器短路保护: 装置具有内部控制来保护雾化器短路,以下情况会出现短路:
康泰尔雾化器阻值小于 Ω            0.1

200 316 0.05  镍 /钛/不锈钢 雾化器阻值小于 Ω
5    . 防反接保护：如果电池安装方向错误，装置不会开机也不会对芯片产生伤害。

 6. 功率自适应: 在高功率工作中，电芯电压过低时，如果电芯电压无法支撑目前的
输出功率，此时屏幕电池符号会“闪动”，系统会自动调节输出的电压，保证电芯
电压可继续使用。

.温度警报：当内部板子温度过高时，输出将会自动关闭，屏幕会提示“  ”7 Too Hot

. 温度保护：在温控模式下，假如雾化芯的实际温度超过了设定的温度，屏幕会8
提示“  ”。Temp Protect
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主机尺寸：54.5*88*26mm
主机材质：锌合金
电池类型： 节 50高倍率电池（放电电流大于 以上）2 186 40A
主机重量：200g
输出模式：功率/温控-钛/温控-镍 /温控-不锈钢 / 模式200 316 TCR
输出功率： - (按每 . 增长)7 218W 0 5W
最大输出电压：7.5V
最大输出电流： Ａ50

：USB 5V/1.5A
口感模式： (常规)/ (柔和)/ (暴力)/ (用户)NORM SOFT HARD USER
记忆模式：M1/M2/M3
阻值范围：0.1-3.0Ω（功率模式）/0.05-1.0Ω（温控/ 模式）TCR
温度范围：100-300℃/200-600℉

感谢您选择Teslacigs！
使用前请仔细阅读该手册以确保正确使用。对于人为操作不当造成的损坏,我们将
不负责任。如果您需要其他信息或者对产品及其使用有任何问题，请访问我们的
网站：www.teslacigs.cn。
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菜单切换：在装置开机状态下，连续按吸烟键3次进入菜单切换界面。接着按减键来
选择阻值设定/阻值锁定,解锁/口感模式/输出模式/版本信息/记忆模式菜单。按吸烟键
进入相应的子菜单。
阻值设定：在阻值未锁定的情况下,当进入"阻值"的子菜单来微调阻值,调节范围在正负
0.05之内。
阻值锁定/解锁：当进入"Ω"的子菜单时，通过切换“  ”/“Ω”来锁定/解锁雾化芯的
阻值。（以上操作应该在室内温度下进行）
口感模式：当进入“NORM”口感模式的子菜单时，屏幕会显示“NORM(常规)/SOFT
(柔和)/HARD(暴力)/USER(用户)”四种口感，供用户选择不同的体验。
USER口感: 为满足不同用户的吸烟习惯，用户模式允许使用者自定义前10秒的工作
波段。USER口感只能在功率模式下选择，在NI,TI,SS,TCR模式下不能选择。

版本信息: 当进入电池标志的子菜单，屏幕会显示如下信息：硬件信息，软件信息
和产品型号。
记忆模式: 当进入“M”记忆模式的子菜单后，保存当前的设定参数到记忆模式，包
括：功率/TCR/温度/输出模式/口感，用户可以设定三种模式：M1/M2/M3模式，
“SAVE”为保存当前的参数，“USE”为使用当前保存的参数，用户选择使用或是
保存当前参数，按吸烟键确定退出返回主菜单。

SS316

Gold

Ti

Co

Nife

Ni200

最小TCR值

0.00060

0.00300

0.00350

0.00381

0.00391

0.00570

最大TCR值

0.00150

0.00350

0.00370

0.00390

0.00550

0.00700

材质
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此设备不包括18650电池和充电器。
请选择适合的18650电池，电池需放电电流在40A以上。
如果长时间不使用该设备，请取出雾化器，以免烟油渗漏到主机内部。
如果长时间不使用该设备，请取出电池，并放置在干燥、阴凉处储存。
如果长时间不使用该设备，请连续按五次将设备关机，或将拨动开关移动至 档。○

��

1.18岁以下，孕妇或哺乳期女性,或任何有危险的心脏病,抑郁,或哮喘等人禁止使用。
 儿童和宠物接触不到的地方。2. 请放置在
. 不要试图 修复产品 可能 损坏或人身伤害。3 自己 ， 会造成
. 高温或潮湿条件下 否则可能会损坏。4 请不要将产品放置在 ，
. 不要 用于5 请 将产品 吸烟以外的其他目的。
 可能 有害健康 含有上瘾 尼古丁。6. 此产品 会 或 的
 7. 使用本产品有不良反应的人，建议立即停止使用并咨询医生。
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调节按键

吸烟键

Micro�USB接⼝

开关键

OLED显⽰屏


